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予算決算委員会会議録 

 

１．開催年月日 

   平成２９年 ６月１９日   開会 １１時１３分  閉会 １１時２５分 

２．開催場所 

   全員協議会室 

３．出席委員名 

   宮 地 俊 則   三 輪 順 治   妹 尾 文 彦   多 賀 信 祥 

柳 原 英 子   山 下 憲 雄   細 羽 敏 彦   西 村 慎次郎 

荒 木 謙 二   柳 井 一 徳   惣 台 己 吉   三 宅 文 雄 

坊 野 公 治   藤 原 浩 司   上 野 安 是   簀 戸 利 昭 

大 滝 文 則   佐 藤   豊   森 本 典 夫 

４．欠席委員名 

   な  し 

５．その他の会議出席者 

  （１）議 長     西 田 久 志 

（２）説明員      

    副 市 長  三 宅 生 一   総 務 部 長  渡 邊 聡 司 

    市民生活部長  北 村 宗 則   健康福祉部長  山 田 正 人 

    建設経済部長  三 宅 道 雄   水 道 部 長  妹 尾 福 登 

    総 務 部 次 長  妹 尾 光 朗   市民生活部次長  北 村 容 子 

    建設経済部次長  橋 本 良 啓     市民生活部参与  藤 井   護 

    地域創生参与  猪 原 愼太郎   財 政 課 長  唐 木 英 規 

   農 林 課 長  岡 本 健 治 

   教 育 長  片 山 正 樹   教 育 次 長  大 舌   勲 

   スポーツ課長  一 安 直 人 

  （３）事務局職員 

    事 務 局 長  川 田 純 士   事 務 局 次 長  岡 田 光 雄 

６．傍聴者 

  （１）一 般   ０名 

  （２）報 道   ０名 

７．発言の概要 
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委員長（宮地俊則君）  本会議に引き続き大変ご苦労さまでございます。 

 ただいまより予算決算委員会を開会いたします。 

 初めに、副市長のごあいさつをお願いいたします。 

副市長（三宅生一君）  皆さんに改めましておはようございます。あじさいの美しい季節

を迎え、いい季節を迎えたなというふうにも思っております。さて、市の執行部におきまし

ても本会議あるいは委員会で初めて配席され、緊張感の中でやっているということがござい

ます。新人議員さんの中にもそういったものもあるんだろうというふうにも思っておりま

す。そうした中、本議会終了後直ちにですね、この予算決算委員会を開催いただきました。

皆様方には何かとご多用の中お繰り合わせをいただいたことに改めまして厚くお礼を申し上

げたいというふうに思っております。この委員会に付託されております案件でありますが、

一般会計補正予算（第１号）ということであります。皆様方には慎重に審議をいただきなが

ら、適切なご決定を賜りたいというふうにも思っております。本日はどうぞよろしくお願い

します。 

 

〈議長あいさつ〉 

 

〈議案第３３号 平成２９年度井原市一般会計補正予算（第１号）〉 

 

〈歳入全般〉 

 

〈なし〉 

 

〈歳出第１５款 総務費〉 

 

委員（佐藤 豊君）  財産管理費の公共施設整備基金積立金１億５，０００万円、現状基

金総額はいくらになっていますでしょうか。また、この基金ができてから数年が経っており

ますが、何か公共施設のために使ったという経緯がございますでしょうか。 

財政課長（唐木英規君）  基金の現在高と今までの推移ということでございます。まず、

公共施設整備基金の３月３１日現在の現在高でございますが、３３億９，７００万円余りに

なっております。なお、今までの公共施設整備基金の事業の活用状況ということでございま

すが、過去にさかのぼってのものは今手元にございませんが、平成２９年度当初予算レベル

でございますが、美星町の庁舎改修工事でありますとか、市民活動センター施設改修工事、
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やすらぎセンターの雨漏り修繕工事等に充てる予定にしておりまして、予算書ベースではご

ざいますが、基金繰入金につきましては１億４，４００万円程度を予算に上げさせていただ

いております。 

 

〈なし〉 

 

〈第３５款 農林水産業費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第４０款 商工費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第５５款 教育費〉 

 

委員（森本典夫君）  それぞれ小学校、中学校の教育振興費で理科教育等設備費というこ

とで、分け方はどういうふうな基準で分けられるんでしょうか。 

教育次長（大舌 勲君）  分け方ということでありますが、ちょっと質問の意図がわかり

にくいんですが、理科と算数の教材を購入することとしております。ご存じのように理科に

つきましては実験道具であったり、標本であったりといったものが理科設備、それから算数

でありますと、数量の関係の図形でありますとか、黒板等に貼り付けて学ぶもの、こういっ

たものが対象でございます。 

委員（森本典夫君）  それをそれぞれの学校へ同じだけおろすというふうな判断でよろし

いでしょうか。 

教育次長（大舌 勲君）  おろす量ということでございますが、これは毎年必要なものを

各学校にお伺いをし、それから査定を行っております。 

委員（柳井一徳君）  先程の説明では理科、算数ということで、もちろん中学校というこ

とになりますと、算数は関係ないと思うんですが、五中学で１５０万円という考え方でよろ

しいでしょうか。 

教育次長（大舌 勲君）  はい、そのとおりでございます。 
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〈なし〉 

 

〈歳入歳出全般についての質疑〉 

 

〈なし〉 

 

〈討論〉 

 

〈なし〉 

 

〈採決 原案可決〉 

 

委員長（宮地俊則君）  なお、委員会報告書の作成につきましては、委員長にご一任願い

たいと思います。 

 

〈異議なし〉 

 

〈所管事務調査について〉 

 

委員長（宮地俊則君）  本委員会の所管事務調査事項は、お手元に配付しております資料

のとおり決定いたしたいと思います。 

 

〈異議なし〉 

 

〈閉会中の継続調査の申し出について〉 

 

委員長（宮地俊則君）  先ほど決定いたしました所管事務調査事項につきまして、閉会中

も継続して調査を行えるよう、閉会中の継続調査申出書を議長に提出したいと思います。 

 

〈異議なし〉 

 

委員長（宮地俊則君）  閉会に当たり、執行部で何かございましたらお願いいたします。 
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副市長（三宅生一君）  終わりに当たりまして、一言皆様方にお礼を申し上げたいという

ふうに思います。 

 委員の皆様方には、通じて終始熱心に議論をいただきました。なおかつ適切なご決定を賜

りましたこと、改めまして厚くお礼申し上げたいと思います。いただきました意見等々につ

きましては、今後の市政に必ずや反映し、市民の負託に応えていきたいというふうに思って

おります。本日はどうもありがとうございました。 

 

〈議長あいさつ〉 

 

委員長（宮地俊則君）  以上で予算決算委員会を閉会いたします。皆さん、ご苦労さまで

ございました。 

 


